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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 26/2024 

Aos três dias do mês de junho do ano de 2024, às 14 horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação da 

Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane Medeiros 

de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula Corrêa 

Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à realização 

do Pregão Presencial n.º 26/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de Despesa, 

conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E 

DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Daniel Andrade Quadreli, ALICE EDUARDA E DAVI 

COMÉRCIO E SERVIÇOS NAVAIS E INDUSTRIAIS LTDA, representada pelo Sr. Denilson Rocha Castro Júnior, 

BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA, representada pelo Sr. Antônio Paulo QUadrelli, CA2 

CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pela Sra. Luana Caroline Campos da Silva, DUCS 

COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Matheus da Silva Sabino, ENG LAGOS 

EMPREENDIMENTOS E SOLUÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Filipe Egger de Moura, GA SOLUÇÕES E 

REPAROS LTDA ME, representada pelo Sr. Guilherme Abrahão Gomes do Valle, JHD HENRIQUE COMÉRCIO 

REPREESENTAÇÃO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. Carlos Gustavo Albuquerque Lima, MEGA BOR 

COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E VESTUÁRIO LTDA, representada pelo Sr. Marcello Francisco Henriques 

Batista, MODERNA COMÉRCIO E EQUIPAMENTOS LTDA - ME, representada pelo Sr. Luis Claudio Gomes 

Pereira, MWM DISTRIBUIDORA LTDA EPP, representada pelo Sr. Theobaldo Tavares da Costa, PIMORE 

EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA, representada pela Sra. Carla Alves da Silva, PRINCESS 

SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. João Batista Souza de Faria Júnior, 

PEDROMAQ SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME, representada pelo Sr. Pedro da Silva, QG. RJ COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 
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representada pelo Sr. Oswaldo Luz Meireles, SELECT RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. 

Ivana Santos Guimarães, SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Márcia Cristina 

de Oliveira Moreira, SUPRILAGOS COMPÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Rogério Gonçalves 

dos Santos Júnior, 54.013.090 DAIANNE CUSTÓDIO DE LEMOS, representada pela Sra. Daianne Custódio de 

Lemos, 52.564.196 JULIANA SANCHES CUSTÓDIO, representada pela Sra. Juliana Sanches Custódio, todas 

devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, que a empresa, ALN 

EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI EPP, apresentou seus envelopes via portador. Dando início a sessão, 

foram recebidos os envelopes de preço e habilitação e em ato contínuo, foram abertos os envelopes de preço 

e as propostas foram devidamente numeradas e rubricadas. Em prosseguimento foi informado aos 

presentes, que a sessão seria suspensa, para análise das propostas, ficando desde já remarcada a próxima 

sessão, para o dia 06/06/2024 às 14 horas. Cabe ressaltar, que os envelopes com os documentos de 

habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, 

Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes até o término da sessão.  

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 
Pregoeira 

  Maricá, 03 de junho de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 
 

 
AD QUADRELI COMÉRCIO, SERVIÇOS E DISTRIBUIDORA LTDA EPP 
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ALICE EDUARDA E DAVI COMÉRCIO E SERVIÇOS NAVAIS E INDUSTRIAIS LTDA, 

 
BM COMÉRCIO, SERVIÇOS E CONSTRUÇÃO LTDA 

 
CA2 CAMPOS COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA 

 
ENG LAGOS EMPREENDIMENTOS E SOLUÇÕES LTDA    

 
GA SOLUÇÕES E REPAROS LTDA ME 

 
JHD HENRIQUE COMÉRCIO REPREESENTAÇÃO E SERVIÇO LTDA 

 
MEGA BOR COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS E VESTUÁRIO LTDA 

 
MODERNA COMÉRCIO E EQUIPAMENTOS LTDA - ME 

 
MWM DISTRIBUIDORA LTDA EPP 

 
PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
PEDROMAQ SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME 

 
QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SELECT RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SERVLAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SUPRILAGOS COMPÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
54.013.090 DAIANNE CUSTÓDIO DE LEMOS 

 
52.564.196 JULIANA SANCHES CUSTÓDIO 

 


